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Protokół Nr XXII 

z XXII sesji nadzwyczajnej 

Rady Powiatu Sanockiego VII kadencji, 

która odbyła się w dniu 23 października 2025 r. 

od godz. 1600 do godz. 1630 

w Sali Herbowej Urzędu Miasta Sanoka 

ul. Rynek 1 
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Przewodniczący Rady poinformował uczestników sesji, że obrady są transmitowane oraz 

utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk oraz, że pozostanie na sali podczas 

sesji oznacza zgodę na publikację wizerunku. Szczegółowa klauzula informacyjna znajduje się 

na stronie internetowej BIP i na tablicy informacyjnej. 

 

 

Ad. 1 Otwarcie obrad sesji. 

     

Sebastian Niżnik, Przewodniczący Rady Powiatu Sanockiego, otworzył posiedzenie XXII sesji 

nadzwyczajnej Rady Powiatu Sanockiego VII kadencji. 

Na podstawie listy obecności stwierdzono wystarczającą liczbę radnych do podejmowania 

prawomocnych uchwał, bowiem w sesji na 21 radnych, bierze udział 19 radnych. Lista 

obecności stanowi zał. nr 1 do niniejszego protokołu. 

 

 

Ad. 2 Powołanie sekretarza.  

 

Na sekretarza XXII sesji nadzwyczajnej została powołana radna Jolanta Skoczołek. 

 

 

Ad. 3 Przedstawienie porządku obrad. 

 

Przewodniczący Rady pan Sebastian Niżnik poinformował, iż radni otrzymali program 

dzisiejszej sesji. Zapytał czy Zarząd ma jeszcze jakieś wnioski do dzisiejszego porządku?                 

Nie zgłoszono.  

Przewodniczący Rady poddał porządek obrad pod głosowanie (zał. nr 2). Za porządkiem obrad 

głosowało 19 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się – 0. (pkt 1 wykazu imiennego głosowania 

radnych, stanowiącego załącznik nr 3 do protokołu). 

Ad. 4 Podjęcie uchwały w sprawie podjęcia wspólnych działań dotyczących 

zorganizowania nauki religii zielonoświątkowej  (druk 227). 

 

Przewodniczący Rady Sebastian Niżnik  zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.  

Pytań brak.  

 

Następnie projekt uchwały został poddany pod głosowanie imienne. 

Za w/w projektem uchwały głosowało 19  radnych, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 (wykaz 

imiennego głosowania – pkt 2). 

Przy 19 głosach za, uchwała nr 197 w sprawie podjęcia wspólnych działań dotyczących 

zorganizowania nauki religii zielonoświątkowej, została podjęta i stanowi zał. nr 4 do 

protokołu. 

 

Ad. 5 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XIII/129/2025 z dnia 26 marca 

2025r. w sprawie  określenia zadań i wysokości środków PFRON przeznaczonych na te 

zadania z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudniania osób 

niepełnosprawnych w 2025 roku (druk 228). 

 

Przewodniczący Rady Sebastian Niżnik  zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.  

Pytań brak.  
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Następnie projekt uchwały został poddany pod głosowanie imienne. 

Za w/w projektem uchwały głosowało 19  radnych, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 (wykaz 

imiennego głosowania – pkt 3). 

Przy 19 głosach za, uchwała nr 198 w sprawie zmiany Uchwały Nr XIII/129/2025 z dnia                      

26 marca 2025r. w sprawie  określenia zadań i wysokości środków PFRON przeznaczonych 

na te zadania z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudniania osób 

niepełnosprawnych w 2025 roku, została podjęta i stanowi zał. nr 5 do protokołu.  

 

Ad. 6 Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Programu Współpracy z organizacjami 

pozarządowymi i innymi uprawnionymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 

publicznego na 2026 rok (druk 229).  

 

Przewodniczący Rady Sebastian Niżnik  zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.  

Pytań brak.  

 

Następnie projekt uchwały został poddany pod głosowanie imienne. 

Za w/w projektem uchwały głosowało 18  radnych, przeciw – 0, wstrzymał się – 1 radny. 

(wykaz imiennego głosowania – pkt 4). 

Przy 18 głosach za, uchwała nr 199 w sprawie uchwalenia Programu Współpracy                                      

z organizacjami pozarządowymi i innymi uprawnionymi podmiotami prowadzącymi 

działalność pożytku publicznego na 2026 rok, została podjęta i stanowi zał. nr 6 do protokołu.  

 

 

Ad. 7 Podjęcie uchwały w sprawie powołania Rady Muzealnej przy Muzeum 

Historycznym w Sanoku (druk 230).  

 

Przewodniczący Rady Sebastian Niżnik  zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.  

 

Radny Andrzej Chrobak: Panie Przewodniczący, panie Starosto, państwo radni. Moje pytanie 

jest następujące, bo mamy tutaj osiem osób wskazanych przez Marszałka, przez Powiat 

Sanocki, no i pozostałe osoby to wskazuje, w pewnym sensie rekomenduje dyrektor Muzeum. 

Natomiast, ponieważ ten jakby skład nie był przedmiotem obrad żadnej komisji, z tego co mi 

wiadomo, chciałem zapytać o sposób doboru tych osób do składu Rady Muzealnej. Czym się 

dyrektor i pewnie Zarząd Powiatu kierował? Takie osoby akurat takie tutaj rekomendują, a nie 

inne. 

 

Przewodniczący Rady Sebastian Niżnik: Dziękuję. Ja, drodzy Państwo, zanim pan starosta 

zabierze głos, rozmawiałem z panem dyrektorem. On wyjaśnił, że część osób, która była 

proszona i zapraszana do tego gremium odmówiła. Z tego, co on przedstawiał, to są osoby,                      

z którymi już do tej pory pracował w Radzie Muzealnej. Jest osoba reprezentująca organizacje 

pozarządowe i tą rekomendację bezpośrednio przygotował on sam. On przedstawił Zarządowi 

i dlatego dzisiaj rozmawiamy o tych nazwiskach. Tam doszedł jeden z profesorów, z którym 

też dyrektor rozmawiał i w rozmowie ze mną przekazał, że bardzo mu zależy na tej osobie, 

ponieważ jest to osoba znana w środowisku, z dużym doświadczeniem i wiedzą i jest ona 

według niego niezbędna do tego, żeby mogła funkcjonować Rada i myślę, że też ma olbrzymi 

bagaż doświadczeń, który może dzielić się z nami czy bezpośrednio z dyrekcją Muzeum. Nie 

wiem, czy pan Starosta chciałby jeszcze coś dodać, ale mniej więcej w skrócie przekazałem 

relacje z tego spotkania. Nie wiem, czy są ewentualnie dodatkowe pytania. 
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Radny Jan Wydrzyński: Jako przed laty członek Społecznej Rady przy Miejskim ZOZ, 

wielokrotnie zwracaliśmy uwagę, że jeżeli Rada Miasta czy Rada Powiatu ma przeznaczać 

środki, desygnować innych ludzi, to ze swojego składu radni też powinni być wskazani. Bo jak 

rozumiem pana Damiana wskazał Zarząd Powiatu. Czy nie warto zrewidować składu tego? 

Dziękuję bardzo. 

 

Przewodniczący Rady Sebastian Niżnik: Szanowni Państwo, ja tylko chcę wspomnieć i 

powiedzieć, że zasada funkcjonowania Rady Społecznej polega na tym, że Rada jest wsparciem 

też merytorycznym i spotyka się raz w roku. Także nie przeceniałbym też wartości tego 

gremium, bo to dyrektor podkreślał wielokrotnie w rozmowie. I z Radą, a także z komisjami 

merytorycznymi, dyrekcja Muzeum zawsze może się spotkać, jeżeli jest taki temat na sesji i na 

komisjach, dyrektor uczestniczy. Dzisiaj niestety miał wyjazd, ja go zapraszałem i powiedział, 

że jeżeli uda się zdążyć, ale widocznie nie zdążył, bo oni mają też sprawy sądowe. Nie dotarł. 

Dzisiaj nie może odpowiadać na te pytania, ale tutaj kierujemy się, żeby to były osoby spoza 

gremium naszego, które będą dodatkowym wsparciem dla dyrektora. Przynajmniej tak dyrektor 

nam, czy mi sugerował w rozmowie. Proszę jeszcze, pan Starosta chciał coś dodać. 

 

Starosta Robert Pieszczoch; Szanowny Panie Przewodniczący, szanowni państwo radni. Myślę, 

że pan wyczerpał odpowiedzi pana Andrzeja i pana radnego Wydrzyńskiego. Nie chcę wracać 

do tego, kto i jak i kiedy wybierał różne Rady. Ja uważam, że uszanowałbym to, co pan 

dyrektor, bo jest to szeroko z nim skonsultowane i były różne inne pomysły i polityczne i różne. 

Nie chciałbym do tego wracać teraz, bo to myślę, że szkoda naszego czasu. Uważam, że jest to 

Rada, która jest i merytoryczna w dużym zakresie i jest to Rada, która jest akceptowana w 

całości przez pana dyrektora. Uszanujmy jego wybór.  Jest to dobrze funkcjonująca jednostka. 

Jednostka, która jest to też przedyskutowane ze służbami pana Marszałka przeze mnie i z 

samym panem Marszałkiem, więc myślę, że to jest dobra Rada. Dziękuję. 

 

Radny Andrzej Chrobak: Panie Starosto jeszcze takie pytanie. Czy ten katalog jest zamknięty. 

Czy Rada może liczyć tylko 8 osób. To jedno pytanie a drugie pytanie o pana Piotra  

Łopatkiewicza bo dla mnie jest to osoba zupełnie  nie znana. Więc miedzy innymi stąd moje 

pytania się biorą.  

 

Starosta Robert Pieszczoch: pan Łopatkiewicz jest wskazany przez pana dyrektora i bardzo mu 

na tym zależało, bardzo zależało, żeby rozmowy... Nie ma pana dyrektora dzisiaj, więc ja nie 

znam też pana Łopatkiewicza. Nie wiem jaką mam panu udzielić jeszcze informację. Ja nie 

znam bezpośrednio pana Łopatkiewicza. Ja bardzo wierzę panu dyrektorowi, bardzo dobrze 

zarządza tą jednostką, bardzo mu na tej osobie zależało i na wszystkich pozostałych, na panu 

Banachu, na panu Kocie, na panu Lipelcie, posłów myślę, że wszyscy znacie. Szkoda tu chyba 

dyskutować i myślę, że to jest taka trochę zbędna rozmowa dla rozmowy. Dziękuję. 

 

Przewodniczący Rady Sebastian Niżnik: Szanowni Państwo, tylko dodam, że jak Państwo 

wiecie, w grudniu ubiegłego roku skończyła się kadencja Rady Muzealnej i pewnie nie uchylę 

żadnego rąbka tajemnicy, że przez ten okres trwały rozmowy, były różne propozycje, żeby tą 

Radę skonstruować w różny sposób. I na końcu powstała propozycja, że to mimo wszystko Pan 

Dyrektor potrzebuje wsparcia, on z nią rozmawia, on prowadzi tą Radę Muzealną, on z tego 

najbardziej skorzysta, dlatego propozycja została zostawiona poza osobami wskazanymi, jak 

Państwo wiecie, przez Urząd Marszałkowski, jako instytucję współprowadzącą oraz Starostwo 

Powiatowe po jednym członku, a pozostałe osoby, które zostały wskazane są tylko i wyłącznie 

wskazane przez Pana Dyrektora. My w tym nie współuczestniczyliśmy. Dzisiaj tylko pozostaje 

kwestia, żeby tą Radę powołać, aby mogła odbyć posiedzenie, ponieważ nie chcemy, żeby 
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minął rok, a w roku musi być choć jedno spotkanie. I tutaj też muszę powiedzieć, że Urząd 

Marszałkowski również do nas zwracał się z prośbą, żebyśmy, czy nawet przypomnieniem, że 

powinniśmy tą Radę powołać, aby to spotkanie się odbyło.  

 

Radny Andrzej Chrobak: ponawiam to pytanie, czy to jest te osiem osób i tyle i powiedzmy i 

więcej nie może być. A po drugie, no Panie Starosto, jeżeli powiedzmy Państwo wskazują 

osoby do Rady, to ja uważam, że to jest jakaś jednak, jakieś takie lekceważenie z Państwa 

strony, że Państwo uważają, że my mamy głosować zupełnie w ciemno. Czyli generalnie 

uważam, że tutaj powinien być ktoś, kto wie, zna te osoby, może coś o nich powiedzieć, 

zarekomendować. 

 

Radny Kazimierz Wolański: ja przysłuchując się tutaj dyskusji, oczywiście jak najbardziej 

rozumiem wątpliwości Pana Andrzeja Chrobaka. Natomiast w ciągu tutaj kilkudziesięciu 

sekund udało mi się sprawdzić, że Pan Łopatkiewicz to jest pracownik Uniwersytetu 

Rzeszowskiego naukowy i Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej w Krośnie. Specjalizujący 

się w historii w sztuce średniowiecznej. Myślę, że tu Pan dyrektor, jak Pan Starosta wskazał, 

czy sugerował, że Panu dyrektorowi bardzo zależało na tym, żeby ten Pan był w tym 

szacownym gremium. Myślę, że tutaj sześćdziesiąt publikacji naukowych, które ma na swoim 

koncie i specjalizacja w sztuce średniowiecznej, inwentaryzacja, ochrona zabytków. Myślę, że 

tutaj  myślę, że na naszym poziomie ta rekomendacja powinna być wystarczająca. 

 

Starosta Robert Pieszczoch: Panie Przewodniczący, Wysoka Rado. Szanowny Panie radny 

Andrzeju. O tym jak ważna jest Rada i jak szacowne jest gremium, myślę, że Pana nie muszę 

przekonywać. Jeżeli ma Pan jakiekolwiek uwagi do Pana posła Babinetza, jeżeli ma Pan 

jakiekolwiek uwagi do Pana posła Uruskiego, do Pana Lipelta, to już jakby nie mój problem. 

Uważam, że są to szacowni, całe gremium jest szacowne i szkoda, żebyśmy w ogóle o tym 

rozmawiali. Gremium może liczyć od pięciu do piętnastu, ale tak jak powiedział Pan 

Przewodniczący, spotykają się raz do roku, potem jest ciężko zebrać z tego, co powiedział Pan 

dyrektor, całe gremium. Nie ma quorum. Prosił o te osiem osób, mówi, że mu w zupełności 

wystarczają, szanujemy jego. Zresztą niech Pan sprawdzi, jak Pan był Członkiem Zarządu, ile 

liczyła Rada w tamtej kadencji. Myślę, że trochę niepotrzebnie robimy, bo uwierzcie, że trwało 

to rok, bo były różne rozmowy, i polityczne, i uważam, że ta Rada jest dobra na te czasy. 

Dziękuję bardzo. 

 

Następnie projekt uchwały został poddany pod głosowanie imienne. 

Za w/w projektem uchwały głosowało 18  radnych, przeciw – 0, wstrzymał się – 1 radny. 

(wykaz imiennego głosowania – pkt 5). 

Przy 18 głosach za, uchwała nr 200 w sprawie powołania Rady Muzealnej przy Muzeum 

Historycznym w Sanoku, została podjęta i stanowi zał. nr 7 do protokołu.   

 

Ad. 8 Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zaciągnięcie zobowiązania 

finansowego wykraczającego poza rok budżetowy 2025 (druk 231).  

 

Przewodniczący Rady Sebastian Niżnik  zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.  

 

Radny Andrzej Chrobak:  Panie Przewodniczący, panie Starosto. Takie pytanie, bo to już jest 

kolejne jakby zobowiązanie, które wykracza poza obecny rok budżetowy i pytanie jest czy ktoś 

tego pilnuje, bo coraz  bardziej nam te zobowiązania rosną. 
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Skarbnik Edyta Szałankiewicz; Panie Przewodniczący, Wysoka Rado. Tak celem uzupełnienia 

tej uchwały. W związku z tym, że zadanie zostało przeanalizowane przez projektanta, jak 

również przez inspektora nadzoru. Dokonano tutaj zmiany sposobu posadowienia i też państwo 

w uzasadnieniu bardzo dosadnie macie wyjaśnione. Zadanie zostaje rozłożone na dwa lata.                       

W związku z tym, żeby podpisać taką umowę jest zasadność zaciągnięcia zobowiązania na 

przyszły rok. Również zwiększamy wartość zadania, która była przez państwa podjęta. 

Przypomnę tylko, że w budżecie mamy zabezpieczone milion sześćset dziewięćdziesiąt 

dziewięć tysięcy sześćset siedemdziesiąt sześć złotych. Żeby dopracować to zadanie i ruszyć z 

jego realizacją, zabezpieczamy dodatkowe  140 597, 34 zł  i rozkładamy zadanie na lata 2025-

2026. Na pewno, żeby tutaj wykorzystać w 100% dofinansowanie, które otrzymujemy w 

kwocie 686 883,00 zł wkład własny na ten rok i na przyszły rok. Ale tak jak mówię, 

zaciągnięcie zobowiązania. Nasza wieloletnia prognoza finansowa obejmuje zakupy 

inwestycyjne i ta kwota mieści się w tej kwocie globalnej. Dziękuję. 

 

Radny Jan Wydrzyński: Panie Przewodniczący, panie Starosto. Szkoda, że nie ma wśród nas 

radnego Betleja, który na poprzedniej sesji stwierdził, że wszystkie drogi w gminie Zarszyn, 

które były kiedyś powiatowymi, zostały przez niego w dwudziestoletniej karierze zawodowej 

przejęte. Gdyby tak było, to dzisiaj byśmy o tym moście nie dyskutowali, ale to już na kolejną 

sesję sobie zostawię te moje wątpliwości. Natomiast dzisiaj chciałem zapytać o to, w jakiej 

skali sami zainteresowani, czyli gmina Zarszyn, dołoży się do tego przedsięwzięcia. Dziękuję. 

 

Radny Andrzej Chrobak: Pani skarbnik, trochę chciałbym poprosić o uzupełnienie tej pani 

wypowiedzi, ponieważ zupełnie nie o to pytałem. Pytałem o to i konsekwencją mojego pytania 

jest pytanie o to, ile tych zobowiązań już mamy w tym momencie na dwudziesty szósty rok. 

To było pytanie, a nie o zadania, bo to już jest kolejne. A to pytanie jest między innymi w 

kontekście pożyczki, którą wzięliśmy całkiem niedawno na ostatniej sesji na kwotę 15 

milionów. 

 

Radny Kazimierz Wolański: ja  tylko tak jedno słowo a propos wypowiedzi pana Jana 

Wydrzyńskiego. Akurat trudno, żeby tą akurat drogę, na której jest posadowiony ten most 

przejmowała gmina Zarszyn. To tylko tak woli wyjaśnienia. Choć myślę,  że pan się być może 

orientuje. To jest droga łącząca drogę wojewódzką z drogą krajową i akurat ta droga ma typowe 

cechy drogi powiatowej, więc w sumie tutaj ten most jest właśnie na takiej drodze 

posadowiony. Więc myślę, że tutaj perspektywa przejęcia przez gminę Zarszyn akurat tej drogi, 

a z tego co się orientuję, tamtą infrastrukturę, która dotyczy się gminy, akurat pani wójt 

deklarowała, że będzie pilotować i będzie ją realizować. 

 

Radny Jan Wydrzyński:  Tak się składa, że chyba jestem jedynym spośród państwa, który w 

latach 90-94 był członkiem Sejmiku Samorządowego Województwa Krośnieńskiego i to 

myśmy dokonywali podziału gminy Zarszyn po to, żeby utworzyć gminę Besko. Pan 

Żółkiewicz i spółka także sporo ma w tym zakresie zasług, że się tak wyrażę. Kiedyś Budrem 

chyba szefował  tej firmie. Ale chcę wrócić do zasadniczej kwestii. Ile i kiedy gmina Zarszyn 

do tego dołoży. Ale skoro pan Wolański tutaj mówi, że droga powiatowa spełnia wszelkie 

cechy bycia drogą powiatową, to to nie współgra z wypowiedzią naszego zacnego kolegi na 

poprzedniej sesji. Dziękuję bardzo. O przejęciu wszystkich dróg. 

 

Starosta Robert Pieszczoch: Panie Przewodniczący Wysoka Rado. Nie wiem czy ciśnienie 

dzisiaj poleciało,  chyba tak. Chyba tak, ale ja do pana tego nie mówię, panie radny. Tak sobie 

tak dodałem tylko. Szanowni Państwo i panie radny Andrzeju, ja widzę, że pan zapomniał co 

to jest w ogóle zaciągnięcie zobowiązania finansowego na przyszły rok. Strasznie szybko pan 
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o tym zapomniał. Jeżeli chodzi o most w Zarszynie. W ostatnim tygodniu dowiedzieliśmy się, 

że aby realizować to zadanie musimy zwiększyć o 140 tysięcy, bo nie w kosztorysie tylko w 

dokumentacji wyszły rzeczy, które niestety, ale kosztorysant przeoczył. Jeżeli pan zna 

procedurę, a zna pan ją bardzo dobrze, to aby realizować zadanie musimy dodać do tego 

zadania, no bo jeżeli nie, to po prostu musielibyśmy na dzisiaj rozwiązać umowę z sankcjami 

dla nas. I oczywiście występujemy na drogę sądową o rekompensatę tych 140 tysięcy do 

projektanta. I tego nie odstąpimy. Jeżeli chodzi o zabezpieczenie przez gminę Zarszyn. Gmina 

Zarszyn i radni zadeklarowali na tamtym etapie 100 tysięcy złotych i teraz wysłaliśmy następne 

pismo, bo koszty wzrosły, rozmawiamy o następnej kwocie. Tak to wygląda na dzień 

dzisiejszy. To czy ten most jest ważny? Tak jest ważny, aby zakończyć pewien ciąg, który 

został w kierunku Odrzechowej rozpoczęty. Tyle. I drogi wojewódzkiej. Dziękuję. 

 

Przewodniczący Rady Sebastian Niżnik; Dziękuję. Czy pani skarbnik jeszcze chce powiedzieć 

jakie to... 

 

Skarbnik Edyta Szałankiewicz; Panie Przewodniczący nie dysponuje w tej chwili WPF-em. 

Następnym razem po prostu, albo informacja na piśmie. 

 

Radny Stanisław Chęć: Panie Przewodniczący, panie Starosto. Dokładnie tak. Ten most i ta 

droga wymaga, most wymaga przebudowy, a tam jeszcze jest chyba też procedowany temat 

budowy chodnika na tej części zabudowanej, więc to jest jakby można powiedzieć 

konieczność, bo tam jest bardzo trudna sytuacja. Także też myślę, że wszyscy mamy tego 

świadomość i na pewno trzeba głosować na tak. Natomiast tutaj ta dyskusja troszkę, no trzeba 

słuchać dokładnie co, że tak powiem, co Andrzej pyta i będzie  wtedy krócej. Dziękuję. 

 

Przewodniczący Rady Sebastian Niżnik; Dziękuję bardzo. W sumie to nie chodzi o to, żeby 

było krócej, tylko żeby każdy zadał pytanie. Nie ograniczamy nikomu wystąpień. Proszę, panie 

Andrzeju.     

 

Radny Andrzej Chrobak: No właśnie, mnie chodziło tylko i wyłącznie, ja nie neguję ważności 

mostu, ważności zadania,  czy to jest powiedzmy istotne, czy nie istotne. Nie, to jest istotne 

właśnie. Natomiast mnie chodziło o to, żeby tutaj wyartykułować to, że jest to kolejne zadanie, 

to kolejna rzecz, która,  kolejna uchwała, która obejmuje zobowiązanie na następny rok. No i 

pytanie jest proste, ile już po prostu tych zobowiązań na kolejny rok mamy zaciągniętych i tyle. 

 

Przew. Rady Sebastian Niżnik: Dziękujemy. To tak jak już usłyszeliśmy, pani skarbnik 

przygotuje informację i prześle radnym. 

 

 

Następnie projekt uchwały został poddany pod głosowanie imienne. 

Za w/w projektem uchwały głosowało 19  radnych, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 (wykaz 

imiennego głosowania – pkt 6). 

Przy 19 głosach za, uchwała nr 201 w sprawie wyrażenia zgody na zaciągnięcie zobowiązania 

finansowego wykraczającego poza rok budżetowy 2025, została podjęta i stanowi zał. nr 8 do 

protokołu.  

 

Ad. 9 Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działania Powiatowego Urzędu 

Pracy w Sanoku (druk 232). 

 

Przewodniczący Rady Sebastian Niżnik  zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.  
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Pytań brak.  

Następnie projekt uchwały został poddany pod głosowanie imienne. 

Za w/w projektem uchwały głosowało 19  radnych, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 (wykaz 

imiennego głosowania – pkt 7). 

Przy 19 głosach za, uchwała nr 202 w sprawie rozpatrzenia skargi na działania Powiatowego 

Urzędu Pracy w Sanoku, została podjęta i stanowi zał. nr  9 do protokołu.  

 

Ad. 10 Informacja Starosty Sanockiego, Przewodniczacego Rady Powiatu Sanockiego, 

Wojewody Podkarpackiego, Urzędu Skarbowego w Sanoku i Urzędu Skarbowego                           

w Krośnie o analizie złożonych oświadczeń majątkowych.      

 

Przewodniczący Rady Sebastian Niżnik poinformował, iż radni otrzymali powyższe informacje 

w materiałach sesyjnych. Informacje te stanowią zał. nr 10 do protokołu.  

 

Przewodniczący Rady Sebastian Niżnik; Szanowni Państwo,  chciałbym prosić, ponieważ radni 

naciskają, mówiliśmy ostatnio na sesji o tych materiałach dotyczących oświaty, wpłynęła też 

interpelacja. Ja bardzo bym prosił, żeby te materiały zostały przekazane, żebyśmy mogli 

rozesłać radnym, szczególnie, że musieliśmy wydłużyć odpowiedź na tą interpelację. Proszę 

bardzo, pan Starosta. 

 

Starosta Robert Pieszczoch: W poniedziałek te materiały trafią do wszystkich radnych, do Biura 

Rady, więc myślę, że w poniedziałek też trafią do wszystkich radnych. Są praktycznie gotowe. 

Drobne uzupełnienia, praktycznie po dzisiejszym Zarządzie, bo są gotowe, ale po dzisiejszym 

Zarządzie doszliśmy do wniosku, że trzeba ich o pewien materiał uzupełnić. Jeżeli jestem przy 

głosie, a praktycznie już jest zamknięcie sesji, więc już nie powinno się zabierać głosu, ale 

szanowni państwo, jutro jest ważna konferencja Sanok Bez Barier. Tych wszystkich z państwa 

radnych, którzy mogą w niej uczestniczyć. Myślę, że serdecznie jeszcze raz zapraszamy tutaj z 

panem dyrektorem Kozakiem. Myślę, że z jednej strony jest to docenienie tych wszystkich 

ludzi, a z drugiej strony też ważna konferencja. Dziękuję. 

 

Radny Jan Wydrzyński: To nie będzie w temacie sprawozdań z Urzędu Wojewódzkiego i 

innych dotyczących oświadczeń majątkowych. A propos tego, o czym pan wspomniał. 

Zwracam się z taką propozycją do pana przewodniczącego Komisji Oświaty jako ten, który ma 

najmniej wyrobiony pogląd, co się w każdej ze szkół, które nam podlegają, dzieje, stało w 

ostatniej kadencji za sprawą poprzedniej Rady i Zarządu. Myślę o remontach, rozbudowach, 

wyposażeniu i tak dalej. Czy nie warto byłoby, ażebyśmy zrobili sobie objazdowe weryfikacje 

tego, co w każdej ze szkół się mieści, żeby nie było sytuacji takich, że w ciemno podejmujemy 

 niekorzystne bądź bardzo krzywdzące decyzje w perspektywie. Dziękuję. 

 

 Radny Wacław Krawczyk: chodzi panu   żeby rzeczywiście być na tych placówkach fizycznie? 

Dobra, dziękuję. 

 

Ad. 11  Zamknięcie obrad sesji.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Sanockiego Sebastian Niżnik zamknął obrady XXII sesji 

nadzwyczajnej Rady Powiatu Sanockiego VII kadencji. 

 

Protokołowała:                                   Przewodniczący Rady      

Joanna Jankowska                                Sebastian Niżnik     

                             


